

# 业余科学家拍到“尼斯湖水怪”?

## “神秘生物”据称约有14米长,游动时比人跑动还要快



据称拍到“水怪”的业余科学家戈登·霍尔摩斯



戈登·霍尔摩斯此次拍摄到的“水怪”图像(图中深色部分)

苏格兰的尼斯湖水怪是全球最著名的传说之一,每年都吸引着世界各地的大量游客到尼斯湖旅游,希望能一睹水怪真面目。有关“尼斯湖水怪”到底是否存在的争论至今仍没有定论,然而日前,一名名叫戈登的英国业余科学家宣称,他在上周到尼斯湖进行调查时,成功拍摄到了一段“水怪”的录像,证明尼斯湖中的确有某种“神秘生物”存在。一些英国专家看了录像后证实,戈登拍到的的确是一个“生物”在水中移动的画面。

### 录像时长两分半钟

据报道,现年55岁的戈登·霍尔摩斯是英国约克郡一所大学的实验室技术员,也是一名研究尼斯湖水怪的业余科学家,在过去6年中,他曾6次访问尼斯湖,调查尼斯湖水怪的真假。上个星期,戈登带着一种新的高灵敏度水中听音器再次来到尼斯湖,试图窃听尼斯湖中是否有“水怪”发出的声音。尽管花了一天时间,但戈登却没有任何收获,然而就在他即将打道回府前,他发现尼斯湖中有一个黑色的“神秘生物”在远处迅速移动,戈登迅速拿出摄像机,将这一神秘生物拍摄了下来。

戈登说:“我当时坐在尼斯湖上方20米处的一块空地上,当时我即将离开尼斯湖,正来到高处打算休息一下,欣赏一下四周的风景。就在那时,我看到水面上有什

么东西在移动,我立即拿出摄像机对着尼斯湖开始拍摄。那个移动的东西显然不是波浪,因为它是反着波浪的方向移动的,我仿佛能看到它在水面下黑色的背脊,我总共拍下了两分半钟的画面。”

### “水怪”游速相当快

戈登后来将这段“尼斯湖水怪”录像向尼斯湖展览中心海洋生物学家艾德里安·谢恩和迪克·赖诺等专家进行了播放,这些尼斯湖水怪专家看了后,大多认为戈登拍到的是一个生物在水中移动的画面。戈登说:“我对尼斯湖水怪抱着开放的观点,我知道过去这些年来,已经有至少1600起尼斯湖水怪目击记录了,许多人都宣称他们在尼斯湖中看到不明生物,他们无法具体描述这种生物,因为这是他们以前从未见过的东西。”

戈登解释录像中拍下的

“神秘生物”说:“当这个乌黑的东西在水中快速移动时,我简直无法相信自己的眼睛。我最初认为它有1米到两米长,但后来我认为它有14米(45英尺)长。一开始我认为它是一条大鳗鱼,但一个看过录像的人认为,浮在水面上的部分,也许仅仅是这个生物的鳍。这个生物离我最近也有100米远,它的速度至少有每小时10公里,并且呈直线型游动,我甚至认为它在水中游动的速度看起来比一个人跑得还快。”

### 尼斯湖为旅游炒作?

尼斯湖研究中心海洋生物学家艾德里安·谢恩称,他已经看过戈登拍下的录像,并将在接下来的几个月中仔细研究这些画面。谢恩说:“毫无疑问,这是我看到过的最清晰的关于尼斯湖水怪的录像之一。尼斯湖水怪有许多种可能的解释,它可能是某种生物,也可能是尼斯湖的波浪,或者仅仅是一种‘心有所想,目有所见’的心理现象。”

尽管英国媒体普遍怀疑尼斯湖水怪的故事,但由于戈登的录像画面是如此清晰,多家电视台都进行了报道,连一向谨慎的英国广播公司也在苏格兰频道新闻节目中播出了这段录像。

与此同时,当地旅游部门和商业领袖也正在发起一项宣传战役,试图将尼斯湖申请为世界文化遗产。如果能够说服联合国教科文组织给予尼斯湖这一特殊地位,

那么尼斯湖将和埃及金字塔等其他世界文化遗产列于同样的地位。尼斯湖每年能迎来世界各地40万名游客,每年的旅游收入高达2500万英镑。当地官员相信,如果尼斯湖成为世界文化遗产,那么带来的旅游收入将翻上4倍,而尼斯湖的环境也将得到更好的保护。

与此同时,尼斯湖正在与中国长城角逐“世界新七大奇迹”。据《苏格兰人报》报道,尼斯湖地区的旅游和商业人士正在努力争取英国政府的支持,希望尼斯湖能与埃及的金字塔和中国的长城一决高下,在“世界新七大奇迹”中夺得一席之地。

或许正因为此,有人怀疑赫姆斯的最新录像会不会是尼斯湖炒作知名度之举。对此,尼斯湖申遗组织和其他相关人员都没有发表任何评论。

### “水怪”传闻争议不断

尼斯湖位于苏格兰高原北部大峡谷中,湖长39公里,宽2.4公里,是英国最大和最深的内地湖,它的平均深度达到230米,甚至超过了北海的深度,尼斯湖湖底沟壑纵横,如同迷宫。关于“尼斯湖水怪”的记载可以追溯到公元565年,当时爱尔兰传教士圣哥伦伯记载称,他到苏格兰传教时,和仆人在尼斯湖中游泳,一个水怪突向仆人袭来,多亏他及时相救,仆人才游回岸上保住一命。

上世纪30年代,在尼斯湖度假的外科医生威尔逊首次用照相机拍下了尼斯湖水怪的照片,虽然照片不很清晰,但却显示出了水怪的特征:它拥有长长的脖子和扁小的头部,看上去不像任何水生动物,倒像是早在6500万年前就已灭绝的蛇颈龙。从那以来,至少4000人声称他们都曾亲眼看到过尼斯湖水怪。

有关尼斯湖水怪到底是否存在至今没有定论,有人称“尼斯湖水怪”只是一种鳟鱼,有人称它是一种不知名的生物,还有人认为“水怪”可能是一只仍旧存活的恐龙。还有报道称,尼斯湖水怪只不过是上世纪30年代的一只马戏团大象,当大象在尼斯湖中游泳时,露出的大象鼻子和驼峰被人误当成了“水怪”。综合

### 罗马空气中检测到可卡因

中国日报网站特稿:提起意大利,人们总会联想到帅气的足球明星以及分散各地令人神往的旅游胜地。然而,意大利国家研究委员会5月31日对外公布的一份调查报告却显示,首都罗马市的空气中竟含有可卡因和大麻等有毒物质。

据美国有线新闻网报道,这家机构在对罗马、塔兰托和阿尔及利亚首都阿尔及尔三个城市的空气状况进行检测后,追踪到了尼古丁和咖啡因的踪迹。

不仅如此,负责此次研究工作的项目负责人切奇纳托告诉记者,他们在罗马的空气中检测到了尼古丁和大麻的悬浮物,尼古丁存在浓度最高的地方是罗马的市中心,特别是La Sapienza大学附近。根据报告中的数据,罗马市空气中的可卡因数量达到了每立方米0.1毫微克,是正常标准的5倍。

切奇纳托称,这些有毒物质多数来自香烟和汽车排放物,不过他也无法解释为何罗马的可卡因浓度会如此之高。他强调说,他们的发现并不表明罗马居民使用可卡因和大麻的数量远远超出其他城市。

研究者不无担忧地表示,发现如此惊人的结论令他们有些忧心,因为即使是空气中含有微量有毒物质,这都会影响到居民的健康。万艳



罗马绚丽天空中竟然染“毒”



“尼斯湖水怪”传闻传遍世界 资料图片

## 爱眼日 关爱白内障患者

白内障是第一致盲性眼病,本质是晶状体内蛋白质变性混浊。患者眼睛会出现疲劳、视物模糊、重影、怕光等症,最终失明。而手术风险大,术后视力恢复差,易引起各种并发症。

奇正藏药出品的藏羚羊明目丸(国药准字Z62021027)选用海拔4000米以上的藏药材,能迅速激活晶体内蛋白

质水解酶,强力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,促进眼部微血循环,排毒消炎,对于白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑病变、术后并发症等总有效率高达96.5%。用药1-2疗程,视物模糊、重影、怕光、迎风流泪等症消失;视力提高0.3-0.5。

★贯彻第12届全国爱眼日“防盲进社区,关注眼健

康”的主题精神,切实减轻患者经济负担,藏羚羊明目丸特举行“买12赠8”特大优惠。

热线电话:025-83531112 信海药房(建康路188号)

0510-85728336 扬名医院眼科(清扬路105号)

0512-65158416 天康药房(景德路445号)

0519-3226155 百信药房(怀德中路123-1号)全省均有销售

需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认

可。网址:www.jrsypz.com 健康咨询:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

## 我的肠炎就这样好了

“用了四个疗程河西肉蔻四神丸,我的肠炎好了。”一位李师傅给我们来电。翻开他的病历,里面写着“...肠炎五年,腹痛、腹泄、大便不成型、一天要拉好几次...”。

河西肉蔻四神丸取数十味天然名贵中药,经高科技的提纯达到高浓度、高渗透、高吸收的三高状态,其采用的小

水丸制剂保证了有效成分能直接被肠道吸收。其独特的“治、修、养”的治疗机理开辟了肠炎治疗新途径: “治”,靶向治疗,消炎止痛,涩肠止泻,迅速消除症状。 “修”,激活受损的肠胃细胞,修复肠道内的溃疡,恢复肠道的正常功能。 “养”,补益元气、健脾养胃,能有效改善肠道吸收功

能,恢复僵化萎缩的细胞组织,迅速提高肠道免疫力,使患者恢复强健体魄。

临床证明:该药一包即可见效,3-4个疗程可完全康复。

咨询热线:南京 025-51646453 无锡 0510-88881092 苏州 0512-61956787 徐州 0516-81863551 南通 0513-87804825

## 专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿

疣、疱疹、支、衣原体。该配方由金蝉蜕、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不

## 脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反

应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研

制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

## 专治湿疣、疱疹

——999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不治根造成反复发作的弊端。专家提示:使用安康

宁无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。www.999akncy.com 专家热线:025-86623287 86353521

